

中国篮协“三大理由”申请世界杯外卡

除了亿万球迷，你们还剩下啥

本报记者 刘伟

2014年2月1日，国际篮联将在巴塞罗那正式公布今年男篮世界杯四张外卡获得球队。在此之前，在国际篮联官网上，他们将逐个介绍15支候选球队。1月14日，国际篮联介绍了中国队，并由中国篮协对国际篮联提出的问题作出了回答。在回答中，篮协表示，如果获得外卡，“意味

着无法估量的中国球迷，将有机会继续参与此项运动，而且会更加关注男篮世界杯。”届时，中国将“派出一支代表中国篮球最高水平的球队来征战世界杯”。可是，事实真的如此吗？

中国篮协向国际篮联列举的外卡申请三大理由分别是：中国有亿万篮球爱好者，群众基础极为广泛；中国男篮长期称霸亚洲，在国际赛事当中也有不俗表

现，有一批具备号召力的球星；最后，中国有庞大的收视率做后盾，篮协表态，将会组织一支最强的国家队出征世界杯。

篮协列举的三条理由是客观存在的，然而除了首条，其余两条能否兑现，得靠实力来说话，恰恰在这点上，篮协是站不住脚的。2013年亚锦赛上，中国男篮无缘四强，创造了参加亚锦赛38年最差战绩。“拿这样一支

球队出战世界杯，能算最高水平？”有网友评论道。早在亚锦赛结束后，大郅就明确表态，自己将退出国家队。眼下的中国男篮，除了顶梁柱易建联，老的老小的小，大郅离开，球队处境雪上加霜。最重要的是，因为兵败亚锦赛，篮协同扬纳基斯的关系若即若离，上层毫无团结可言，又何谈国家队“最高水平”？“除非大郅、姚明还能打，否则到了

巴塞罗那也是丢人！”一旦战绩不佳，又何谈收视率？

事实上，在篮协申请世界杯外卡消息传出后，外界就分成了两派，一派主张放弃申请，认真反思，韬光养晦；另一派则认为去也无妨，但不能“和稀泥”，要去就去年轻人，好好锤炼一番，中国篮球得“翻篇”。然而“好面子”的篮协不会，也没打算考虑这些来自民间的声音。

外媒爆老扬签约阿里斯俱乐部告吹 虐心剧又添“新高潮”

本报记者 刘伟

1月14日，扬纳基斯与希腊阿里斯俱乐部签约一事有了新的进展。据欧篮网爆料，阿里斯俱乐部已敲定新任主帅人选，此人并非扬纳基斯。老扬国内就业失败，最烦恼的不止他本人，还有中国篮协。一旦扬纳基斯在希腊找不到工作回到中国，篮协要辞掉老扬，就不得不支付一笔违约金，如果双方各执一词，走上法庭也不是没有可能。

按照外媒的说法，鉴于老扬目前与中国篮协有约在身，球队为了省去不必要的麻烦，跳过老扬，同另外一个人选签约。如果事情朝着这个方向发展，绝对是篮协最不愿意看到的。之前有媒体分析，自从扬纳基斯返华后，中国篮协一直有意冷落他，目的就是希望老扬主动请辞，篮协好借机省下违约金。眼见老扬心灰意冷，

篮协计划就要“得逞”，剧情却横生枝节。

此前，篮协与扬纳基斯签订了一份为期四年的合同，按照中国男篮领队张雄的说法，篮协与扬纳基斯签署的是一份保障性合同，至2016年里约奥运会结束，“合同中虽有目标和任务要求，但非外界传说的非保障性合同。”如果这一说法属实，一旦解约，篮协将不得不支付一笔违约金，这一幕同当年足协解约卡马乔如出一辙。

自从兵败尼拉后，篮协在处理扬纳基斯的问题上一直采取拖延战略。老扬先是“被休假”数月，圣诞节回国后，回国又没了下文。这次签约阿里斯俱乐部失败，扬纳基斯又把问题扔回了篮协。久拖毕竟不是办法，随着联赛渐渐接近尾声，国家队集训的日子来临，老扬的问题只会越来越突出，面对面解决问题总比“鸵鸟政策”有效。



在澳网女单首轮角逐中，中国金花彭帅在墨尔本的高温下苦战2小时49分钟，最终在决胜盘因体力不支以1:2惜败于日本小将奈良久留美，无缘第二轮。
新华社发

山东田径确立新目标

本报讯 山东田径队作为一支冠军队伍，曾先后获得1枚奥运金牌、1枚奥运铜牌，在2013年十二运会上勇夺6金4银8铜，为山东蝉联全运金牌和奖牌第一做出了重要贡献。在接下来的新周期，山东田径将目标确立为超越自己、再创辉煌。

近几年来，山东田径队员在国际国内各类大赛上先后获得48枚金牌，陆续培养出了邢慧娜、司天峰、黄潇潇、刘飞亮、杨雁盛、李燕飞、薛长锐等多位著名运动员，2014年，是山东田径新周期的开局之年，作为中国的田径大省，山东田径队将成为里约奥运会、仁川亚运会的主要力量，同时，山东田径也在为十三运积蓄力量。1月14日，山东田径与耐克公司合作签约仪式在济南举行，双方签

约期限从2014年1月1日至2017年12月31日，涵盖了新周期所有重要的赛事，四年间耐克公司共计提供零售价人民币1000多万元的产品装备，同时为山东田径教练员、运动员提供学习世界科学训练方法、同场训练竞技的平台和机会，为山东田径实现新目标提供重要保障。

山东省田径协会主席、省体育局巡视员隋拥军在接受记者采访时表示，山东田径队与耐克公司成功携手，为今后双方的长期战略合作奠定了坚实基础，耐克公司表示会为山东田径运动员提供到美国训练、交流学习的机会，这对于山东田径运动员和教练员来说，具有开阔视野、改进训练方法、提高运动水平的积极意义。

在山东众多冠军队伍中为何选择与山东田径合作，耐克公司大中华地区市场部总监迈克表示，因为耐克公司有深远的田径传统，和多支世界最好的田径队合作，赞助了美国田径队、英国田径队以及中国田径队，中国国内，山东田径队也是竞技场上一支常胜之师，所以选择了山东田径队。除此之外，之前耐克一直赞助山东鲁能泰山足球队、山东黄金篮球队，并且寻找机会和山东其他常胜之师建立合作关系。

谈到本次合作，迈克希望通过这种合作关系实现共赢，并不断创造新的成绩，他期待着山东田径在奥运会等世界大赛上取得好成绩，并且愿意为实现山东田径新周期的目标提供更多帮助。
(张军)

日本高中女篮打出 268:0夸张比分

本报讯 近日，在一场日本高中新生杯篮球赛中，出现了268:0的比分，高中女篮劲旅樱花学园战胜丰明高中，让对手一分未得。

樱花学园是日本高中女篮的传统强队，类似于在NCAA中的北卡、杜克，在日本当地篮球有着非常重要的地位。目前日本国家队主力渡嘉敷来梦就来自樱花学园，并

且在学生时代渡嘉敷来梦就可以扣篮。历史上樱花学园曾经四十多次夺得全国高中女篮冠军。

在当地的一场新生杯篮球预选赛中，樱花学园毫不保留地将比分刷新为268:0，没有给对手任何得分的机会，这在篮坛历史上非常罕见。

(新体)

肛肠医院
济南院

主治：痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

皮肤病医院
济南北大

主治：皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等

中德骨科医院
济南

主治：腰间盘突出、股骨头坏死、关节病

耳鼻喉医院
济南

主治：耳鼻咽喉疾病

济南消化病医院
济南肛肠医院

主治：便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、嗳气等

东方男科医院
山 东

主治：男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com